

穿上白大褂，“小小医生”上岗啦

日前，甘肃省第二人民医院医务科组织儿科、宣传科、培训中心举办了一场别开生面的“小小医生”研学体验活动。此次活动，如同一场知识的盛宴，旨在引发小朋友们对医学知识的学习兴趣，让他们在体验中感受医者的责任与担当，领悟医学的魅力。

活动中小朋友们穿上白大褂，戴上听诊器，成为一名小医生。他们通过了解听诊器的使用、鉴别正常心音、学习七步洗手法以及进行心肺复苏操作等。小朋友们积极参与，互动频繁。他们好奇地提问，认真倾听医生的讲解，跟随医生的示范一步步掌握医学操作技巧。他们的眼神中闪烁着对医学的热爱与向往，让人倍感欣慰。本次活动通过寓教于乐的方式，让小朋友们在游戏中学习医学知识，提高了他们对医学的兴趣。活动结束后，小朋友们不仅获

得了小礼物还被评选为“优秀小医生”。甘肃省第二人民医院副院长魏洪涛参加了此次活动，并和小朋友们一起互动。他表示“小小医生”研学体验让小朋友们体验到医学的无尽奥秘，为小朋友们打开了一扇通往医学的大门，让他们在探索中感受医学的魅力，领悟医者的责任与担当。相信在这次活动的启发下，一定会有更多的人投身医学事业，为我国医学事业的繁荣发展贡献自己的力量。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 裴强

创意校园



“小小医生”新体验。

萌娃化身“安全小讲师”



安全教育主题实践活动。

假日安全无小事，防患未然要谨记。为提高孩子们的自我保护能力，兰州市城关区牟家庄小学一年级开展了“快乐过暑假·安全不放假”安全教育主题实践活动。同学们化身“安全小讲师”，向家人、邻居甚至通过网络平台向更广泛的受众讲解安全小知识，传递安全常识。

这些小萌娃们拿起手机或相机，化身“安全小卫士”，拍摄一系列生动有趣的视频，内容涵盖了交通安全、正确乘坐电梯、防溺水、安全用电用火、居家安全、食品安全等多个方面，向家人、朋友以及同龄的小伙伴们讲解安全知识，传递着关爱与责任。这些“安全小讲师”用稚嫩却坚定的声音，传递着对安全的重视和对生命的尊重。

除了自主传播安全知识外，牟家庄小学还精心安排了暑假安全课，供全校学生收看。这些课程由经验丰富的教师团队和专家联合打造，内容丰富、形式多样，既有理论讲解，也有实操演示，旨在通过生动有趣的方式，加深学生对安全知识的理解和记忆。学生们在观看过程中，不仅学到了新的安全知识，还提升了自我保护能力和应对突发事件的能力。

家长们纷纷表示，孩子们在假期中不仅没有放松对安全知识的学习，反而更加主动地去传播安全知识，这让他们感到非常欣慰和骄傲。同时，家长们也积极参与其中，与孩子一起观看暑假安

全课，共同学习、共同成长，为孩子们筑起了一道更加坚实的安全防线。

牟家庄小学的学生们在假期中化身“安全小讲师”，不仅丰富了自己的假期生活，更为周围的人带来了安全知识的普及和传播。同时，通过收看暑假安全课，学生的安全意识和自我保护能力得到了进一步提升。未来，牟家庄小学将继续加强安全教育工作，不断创新教育方式和方法，为学生的健康成长保驾护航。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 裴强

九位书法家向两所小学捐赠书法作品、展览专辑

8月10日上午，“四友雅集”第五回·陈永革书友师生书法艺术展暨作品专辑首发式在兰州举办。开幕仪式上，九位书法家向兰州市城关区飞天小学、七里河华林路第一小学捐赠书法作品、展览专辑，学校向书法家颁发收藏证书。

据了解，“四友雅集”创设者是陇上文化名人陈永革先生。本次展览延续了前四回书展模式，汇聚了老中青三代书家、书友，分别是：陈永革、张荫林、康

民、秦万虎、陈延凯、张鸣、李天云、李学惠、靳宁。九位书家通过篆、隶、楷、行、草五种书体表现形式，展现了篆隶的古朴率真、厚古承今，草书的虚实相生、刚柔并济，行书的雄劲洒脱、丰润有韵，楷书的端庄秀美，堂堂正正。

本次九位书法家向小学捐赠书法作品，以期能够在学校书法教育教学过程中发挥参考与指导作用，开阔孩子们的文化视野。

奔流新闻·兰州晨报记者 裴强

兰州市少儿图书馆开展环保科普活动



近距离参观环境监测设施。

炎炎夏日，兰州市少年儿童图书馆邀请兰州市城关区团结新村小学西校区的孩子们走进甘肃省兰州市生态环境监测中心，零距离探寻环保设施背后的“奥秘”。

活动中，生态环境监测中心讲解员热情地介绍了兰州生态环境监测中心的基本职能和日常工作流程，带领大家近距离参观环境监测设施，学习生态环境知识，沉浸式体验生态环境监测工作。通过讲解员生动的讲解和实操，孩子们了解到液体酸碱度的变化；精密仪器如何分析土壤中的重金属含量；PM2.5与臭氧等污染物对健康的危害及防治措施等知识。

实践环节，大家亲自动手检测不同液体的酸碱度。孩子们依次把试纸伸

入不同的液体杯子中，通过呈现出不同颜色的变化，认识到不同液体酸碱度的差别，帮助大家深入了解生态环境保护的重要意义。活动的最后，孩子们收到了市少儿图书馆和甘肃省兰州生态环境监测中心精心准备的图书和环保纪念品，鼓励大家成为生活中的环保小卫士。

本次活动，孩子们在感受最真实的科普实践体验和快乐的同时，学到了更多新的科学知识，激发了他们对保护环境和科学探索的渴望，提高了大家的环保意识，在他们心中种下了生态文明的种子，引导他们积极参与生态环境保护工作，从身边的点滴小事做起，爱护环境，保护大自然。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 裴强

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放，最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业